
 منال النصيريإعداد الإستاذة / 
 

 ( 4-1) تمثيل المتباينات الخطية والقيمة المطلقة :ورقة عمل 

 

 السؤال الأول :                

 ي الإجابة الصحيحة : /إختار

 هو :    x + 2 y > 4 –التمثيل البياني الصحيح للمتباينة -1

(a              (b            (c              (d   

 هو :    x  -6 التمثيل البياني الصحيح للمتباينة -2

(a         (b         (c            (d   

 هو:    | y    2 |  x   3 +التمثيل البياني الصحيح للمتباينة-3

(a             (b             (c                (d   

 المتباينات الأتية تمثل الشكل المقابل: أي من  -4

(a y+4  l x-2 l      (b  y+4  l x-2 l         (c  y - 4  l x-2 l           (d y - 4  l x-2 l       
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 السؤال الثاني :               

 

 بيانيا؟ً       x+2y > 6ي المتباينة  ـ/  ـمثل 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 السؤال الثالث :               

y  <  |  𝐱المتباينة التالية  ـ/ ـيمثل +  بيانيا؟ً    | 𝟑
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